

minister Refrigerator
 ১৪ দিন সালারি
 M-600-6D (450 L) ১৪৩,০৯৯
 ৮৭৫,৮১০
 ০৯৬০ ৭০০৭০

minister Voice Control Smart TV
 ১৪ দিন সালারি
 58MG8000P ৭৩,৯৩৫
 ৮৬৬,৯০০
 বিজ্ঞাপন: ০৯৬০৬ ৭০০৭০



ভিসা নীতি আমরাও করতে পারি, অপেক্ষায় থাকুন
 নিজস্ব প্রতিবেদক : যুক্তরাষ্ট্রের ভিসা নীতিতে কিছু এসে যায় না মন্তব্য করে আওয়ামী লীগের সাধারণ সম্পাদক, সড়ক পরিবহন ও সেতুমন্ত্রী ওবায়দুল কাদের বলেছেন, এ ধরনের নীতি বাংলাদেশেরও থাকতে পারে। গাজীপুরের টঙ্গীতে শনিবার বাস র‍্যাপিড ট্রানজিট (বিআরটি) প্রকল্পের ২-এর পাঠ্য দেখুন



তত্ত্বাবধায়ক সরকারের দাবি মাঠে মারা গেছে
 নিজস্ব প্রতিবেদক : তথ্য ও সম্প্রচারমন্ত্রী এবং বাংলাদেশ আওয়ামী লীগের যুগ্ম সাধারণ সম্পাদক ড. হাছান মাহমুদ বলেছেন, ২-এর পাঠ্য সরকারের দাবি যে মাঠে মারা গেছে সেই বাস্তবতা মেনে নিয়ে আগামী নির্বাচনে ২-এর পাঠ্য দেখুন



রেল যোগাযোগ ব্যবস্থার উন্নয়নে সরকার বাজেটে পর্যাপ্ত বরাদ্দ দিয়েছে
 নিজস্ব প্রতিবেদক : রেল মন্ত্রী নূরুল ইসলাম সূজন বলেছেন, বর্তমান সরকার একটি আধুনিক, জনবান্ধব রেল যোগাযোগ ব্যবস্থা নিশ্চিত করার লক্ষ্যে বাজেটে পর্যাপ্ত বরাদ্দ দিয়েছে। প্রস্তাবিত বাজেট বাস্তবায়নের মাধ্যমে অন্যান্য খাতের মতো রেল ২-এর পাঠ্য দেখুন



জেনেভা থেকে দেশে ফিরেছেন প্রধানমন্ত্রী
 নিজস্ব প্রতিবেদক : প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা ১৪ ও ১৫ জুন অনুষ্ঠিত 'ওয়ার্ল্ড অব ওয়ার্ক সামিট' : সোশ্যাল জাস্টিস ফর অল'-এ যোগদান শেষে আজ সুইজারল্যান্ডের জেনেভা থেকে দেশে ফিরেছেন। প্রধানমন্ত্রী ও তাঁর সফরসঙ্গীদের বহনকারী বিমান বাংলাদেশ এয়ারলাইন্সের একটি ফ্লাইট রাত ১টা ৫৫ মিনিটে ঢাকায় হযরত শাহজালাল আন্তর্জাতিক বিমানবন্দরে অবতরণ করে। ফ্লাইটটি এর আগে জেনেভা আন্তর্জাতিক বিমানবন্দর থেকে সকাল ১১.৫০ মিনিটে (বাংলাদেশ সময় বিকেল ৩ টা ৫০ মিনিট) যাত্রা ২-এর পাঠ্য দেখুন



শতাব্দীর সবচেয়ে বড় জয়ের রেকর্ড গড়লো টাইগাররা

শেখ হাসিনার ভালোবাসায় অভিভূত বিমানের যাত্রীরা
 নিজস্ব প্রতিবেদক : বিমান বাংলাদেশ এয়ারলাইন্সের একটি নিয়মিত বাণিজ্যিক ফ্লাইটে সাধারণ মানুষ বসবস্তু করার মহান কৃপায়, মমতা এবং ভালোবাসার এক অন্যতম বৈশিষ্ট্য প্রত্যক্ষ করলেন। তারা প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার সহযাত্রী হিসেবে ভ্রমণ করছিলেন। সুইজারল্যান্ডের জেনেভা থেকে দেশে ফেরার পথে ফ্লাইটের যাত্রীরা বিস্মিত ও আনন্দিত হয়ে ওঠেন, যখন তারা দেখলেন প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা নিজেরই তাদের সঙ্গে দেখা করছেন। তিনি একের পর এক তাদের আসনে আসছেন ২-এর পাঠ্য দেখুন



হাসপাতাল ছেড়ে বাসায় খালেদা জিয়া
 নিজস্ব প্রতিবেদক : হাসপাতালে চিকিৎসা শেষে বাসায় ফিরেছেন বিএনপির চেয়ারপারসন খালেদা জিয়া। গতকাল শনিবার সন্ধ্যা ৭টা ৫১ মিনিটে গুলশানের বাসভবন ফিরে আসেন পৌছান তিনি। বিএনপির চেয়ারপারসনের মিডিয়া উইংয়ের সদস্য শায়রুল কবির খান জানান, ২-এর পাঠ্য দেখুন



ইতিহাস গড়া জয়ের ম্যাচ সেরা নাজমুল শান্ত
 ক্রীড়া প্রতিবেদক : চার বছর আগে বাংলাদেশ আফগানিস্তানের কাছে হেরে যাওয়াটা যে যেমন ছিল, তা এবার বুঝিয়ে দিলো টাইগাররা। সেরা চট্টগ্রামে বাংলাদেশকে ২-এর পাঠ্য দেখুন

এখন তাসকিন-এবাদত-শরিফুলদের নেটে খেলতেও কষ্ট হয় : লিটন
 ক্রীড়া প্রতিবেদক : এটাই স্টেটে বাংলাদেশের সবচেয়ে বড় বাবদানে জয়ের ম্যাচ। এর বাইরে এ ম্যাচে টিম বাংলাদেশের আরও একটি বড় সাফল্য আছে। সে সাফল্যের রূপকার পেসাররা। এই প্রথম এক টেস্টে ২০ উইকেটের ১৪ উইকেট শিকার করেছেন বাংলাদেশের তিন পেসার তাসকিন আহমেদ (৪টি), এবাদত হোসেন (৫টি) আর শরিফুল ইসলাম (৫টি)। ইতিহাস জানাচ্ছে, এর আগে এক টেস্টে বাংলাদেশের পেসাররা কখনই ১৪ উইকেট পাননি। এতকাল এক টেস্টে বাংলাদেশের পেসারদের সর্বমোট ১৩ উইকেট শিকারের রেকর্ড ছিল। সেটা ২০২২ সালের জানুয়ারিতে মাউন্ট ২-এর পাঠ্য দেখুন

বারোবাজারে তুচ্ছ ঘটনাকে কেন্দ্র করে কলেজ ছাত্রকে পিটিয়ে জখম
 কালাীগঞ্জ প্রতিনিধি : বিনাইদহের কালাীগঞ্জ উপজেলার বারোবাজারে তুচ্ছ ঘটনাকে কেন্দ্র করে ঢাকা পুলিশ স্মৃতি কলেজের ছাত্র তৌফিক আহমেদ আলীকে পিটিয়ে রক্তাক্ত জখম করার অভিযোগ পাওয়া গেছে। শনিবার (১৭ জুন) বেলা ১২ টার সময় উপজেলার হাট বারোবাজার মাধ্যমিক বিদ্যালয়ের মাঠে এ ঘটনা ঘটে। মারপিটের শিকার কলেজছাত্র বারোবাজার হাইস্কুল পাড়ার মাসুদুর রহমানের ছেলে। আহত কলেজ ছাত্র তৌফিকের বড় ভাই তাসরিক আহমেদ জানায়, কালাীগঞ্জ উপজেলার টিকডাঙ্গা গ্রামের পটলের ছেলে ইয়াসিনসহ কয়েকজন মিলে আরেকটি ছেলেকে মারধর করছিল। এসময় আমার ছোট ভাই তৌফিক আহমেদ আলী তাদের বাঁধা দেয় এবং মারামারি করতে নিষেধ করে। এতে ক্ষিপ্ত হয়ে টিকডাঙ্গা গ্রামের পটলের ছেলে ইয়াসিনসহ কয়েকজন মিলে তাকে কিলখুসি ও ইট দিয়ে মুখ সহ শরীরের বিভিন্ন স্থানে আঘাত করে। পরে আমরা টের পেয়ে তৌফিককে আহত অবস্থায় উদ্ধার করে প্রথমে কালাীগঞ্জ উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্সে নিয়ে যায়। এ সময় চিকিৎসক তাকে দেখে যশোর ২৫০ শয্যা হাসপাতালে রেফার্ড করেন। তৌফিকের মুখে কিলখুসির আঘাতে ২ টা মাড়ি ভেঙে যাওয়া সহ শরীরের বিভিন্ন স্থানে ক্ষত হয়েছে। বারোবাজার ইউনিয়ন যুবলীগের সাংগঠনিক সম্পাদক জাহিদুল ইসলাম জাহিদ বলেন, আমি লোকের মুখে ২-এর পাঠ্য দেখুন

বিনাইদহে বঙ্গবন্ধুর প্রতিকৃতিতে কৃষক লীগের কেন্দ্রীয় নেতৃবৃন্দের শ্রদ্ধা
 নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহে জাতীয় পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের প্রতিকৃতিতে শ্রদ্ধা নিবেদন করেছেন কৃষক লীগের কেন্দ্রীয় সভাপতি সমীর চন্দ্রসহ নেতারা। শনিবার সকালে শহরের প্রেবণা একান্তর চত্বরে বঙ্গবন্ধুর প্রতিকৃতিতে পুষ্পমালা অর্পণ করেন। সেসময় আরও উপস্থিত ছিলেন কৃষক লীগের কেন্দ্রীয় সাংগঠনিক সম্পাদক বিপ্লব হোসেন, নাজমুল ইসলাম পানু, দস্তুর সম্পাদক রেজাউল করিম রেজা, ২-এর পাঠ্য দেখুন

বেসরকারী বিষয়ক সম্পাদক এ্যাড. মিরুল ইসলাম, পানি সেচ ও বিদ্যুৎ বিষয়ক সম্পাদক আশরাফুল ইসলাম স্বপন, সহ-দস্তুর সম্পাদক শাহাদত হোসেন শামু, কেন্দ্রীয় কৃষক লীগের উপদেষ্টা এ্যাড. আব্দুর রশিদ, বিনাইদহ পৌরসভার সাবেক চেয়ারম্যান ও জেলা আওয়ামী লীগের অনিচ্ছুর রহমান খোকা
 ২-এর পাঠ্য দেখুন

বিনাইদহের গান্ধী ইউনিয়নে কৃষিজমি রক্ষা করতে কৃষকদের মানববন্ধন
 এম.মাসুম আজাদ : বিনাইদহ সদর উপজেলা গান্ধী ইউনিয়নে কৃষিজমি রক্ষা করতে কৃষকদের মানববন্ধন করা হয়েছে। শনিবার আলামপুর মৌজার সাইনকেন্দার মাঠে এ মানব বন্ধন করে। আলামপুর মৌজার সাইনকেন্দার মাঠের মাঝে পুকুর খননের কারণে কয়েকশত বিঘা ফসলি জমি প্রাণিত হয়ে আবাদের অযোগ্য হয়ে পড়েছে। মৃত খোকন বাবুর ছেলে লিটনের কৃষিজমির মাথাখানে পুকুর খননের কারণে আশেপাশের ২-এর পাঠ্য দেখুন

সাংবাদিক নাদিম হত্যাকাণ্ডে জড়িতদের বিচারের দাবিতে বিনাইদহে মানববন্ধন ও বিক্ষোভ
 নিজস্ব প্রতিবেদক : জামালপুরের বাংলাদেশিউজ টোয়েন্টিফোর.কম ও ৭১ টেলিভিশনের সাংবাদিক গোলাম রব্বানী নাদিম হত্যার প্রতিবাদে মানববন্ধন ও বিক্ষোভ কর্মসূচি পালিত হয়েছে। শনিবার দুপুরে শহরের পোস্ট অফিস মাঠে এ মানববন্ধন কর্মসূচির আয়োজন করে বিনাইদহ প্রেসক্লাব ও টেলিভিশন সাংবাদিক ফোরাম। ঘটনাব্যাপী মানববন্ধন কর্মসূচিতে বিনাইদহ জেলায় করত সকল সাংবাদিকবৃন্দ ও সুশীল সমাজের প্রতিনিধিরা ব্যানার, ফেস্টুন নিয়ে অংশ নেয়। মানববন্ধন ও বিক্ষোভ ২-এর পাঠ্য দেখুন

ইবনে সিনা ট্রাস্ট ও গোল্ডেন লাইফ ইনসিওরেন্স লিঃ এর মধ্যে কর্পোরেট চুক্তি স্বাক্ষরিত
 নিজস্ব প্রতিবেদক : ইবনে সিনা ট্রাস্ট ও গোল্ডেন লাইফ ইনসিওরেন্স লিমিটেডের মধ্যে কর্পোরেট চুক্তি স্বাক্ষরিত হয়েছে। এ চুক্তির ফলে চুক্তি অনুযায়ী গোল্ডেন লাইফ ইনসিওরেন্স লিমিটেডের সকল গ্রাহক, প্রশাসনিক ও উন্নয়ন কর্মকর্তা/কর্মচারী ও তাদের ডিপেন্ডেন্টগণ ইবনে সিনার সকল শাখা থেকে মেডিকেল সার্ভিসেস গ্রহণে বিশেষ ডিসকাউন্ট সুবিধা পাবেন। গত ১৬ জুন'২৩ ইং সপ্তেম্বর সকাল ১১ টার সময় ঢাকাছ ২-এর পাঠ্য দেখুন

ইবনে সিনা ট্রাস্ট ও গোল্ডেন লাইফ ইনসিওরেন্স লিঃ এর মধ্যে কর্পোরেট চুক্তি স্বাক্ষরিত
 ইবনে সিনা ভবনের কনফারেন্স হলে অনুষ্ঠিত দ্বিপাক্ষিক কর্পোরেট চুক্তি স্বাক্ষর অনুষ্ঠানে ইবনে সিনা ট্রাস্টের পক্ষে এ.এ.এম. তাজুল ইসলাম, অতিরিক্ত পরিচালক ও হেড অব বিজনেস ডেভেলপমেন্ট এবং গোল্ডেন লাইফ ইনসিওরেন্স লিমিটেডের পক্ষে মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা আমজাদ হোসেন খান চৌধুরী উপস্থিত থেকে চুক্তিতে স্বাক্ষর করেন। এ সময় আরো উপস্থিত ছিলেন গোল্ডেন ২-এর পাঠ্য দেখুন

চুয়াডাঙ্গা জেলা আওয়ামী লীগ কার্যালয়ে 'স্মার্ট কর্ণার' উদ্বোধন
 এম এ মতিন, চুয়াডাঙ্গা : বাংলাদেশ আওয়ামী লীগের জাতীয় নির্বাচন পরিচালনা কমিটির প্রধান সমন্বয়ক কবির বিন আনোয়ার (সাবেক মন্ত্রী পরিষদ সচিব) চুয়াডাঙ্গা জেলা আওয়ামী লীগ কার্যালয়ে 'স্মার্ট কর্ণার' উদ্বোধন করেছেন। নির্বাচন পরিচালনা ২-এর পাঠ্য দেখুন

বঙ্গবন্ধুর সৈনিক, শেখ হাসিনার আস্থাভাজন
 বিনাইদহ-১ শৈলকুপা আসন থেকে বার বার নির্বাচিত সংসদ সদস্য, বিনাইদহ জেলা আওয়ামী লীগের সভাপতি, সাবেক প্রতিমন্ত্রী, বীর মুক্তিযোদ্ধা ২-এর পাঠ্য দেখুন

চুয়াডাঙ্গা জেলার প্রথম দৈনিক "দৈনিক মাথাভাঙ্গা" বিনাইদহ জেলার প্রথম দৈনিক "দৈনিক বিনাইদহ" এবং "দৈনিক অধিবেশন" পত্রিকার অন্যতম প্রতিষ্ঠাতা
 জাতীয় দৈনিক মুক্তকণ্ঠ, "দৈনিক মানবকণ্ঠ", Times world, HelloToday পত্রিকার শীর্ষ পদে একদা দায়িত্ব পালনকারী সাংবাদিক-সম্পাদক ২-এর পাঠ্য দেখুন

আলৌ কদর পলাশ সম্পাদিত
 দৈনিক এই আমার দেশ গড়ব বাংলাদেশে নিয়মিত পড়ুন এবং বিজ্ঞাপন দিন ২-এর পাঠ্য দেখুন

স্বাধীনতা থেকেই সকল নির্বাচনে আন্তর্জাতিক চাপ ও ষড়যন্ত্র ছিলো : কবীর বিন আনোয়ার
 পাতেল মাহমুদ, মেহেরপুর: আন্তর্জাতিক চাপ রয়েছে, নির্বাচনকালীন সরকার না তত্ত্বাবধায়ক সরকার বুঝি না, আগামী সংসদ নির্বাচন হবে সংবিধান অনুযায়ী এমন দাবি করেছেন প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার রাজনৈতিক উপদেষ্টা ও আওয়ামী লীগের নির্বাচন পরিচালনা কমিটির প্রধান সমন্বয়ক কবীর বিন আনোয়ার। শনিবার বেলা সাড়ে ১১টার দিকে আওয়ামী লীগের স্মার্ট কর্ণার লিঃ উদ্বোধনকালে সাংবাদিকদের এক প্রশ্নের জবাবে তিনি এ কথাগুলো বলেন। তিনি আরো বলেন, স্বাধীনতা ২-এর পাঠ্য দেখুন

১৯৯২ সালের ১ জানুয়ারী থেকে প্রকাশিত
এই আমার দেশ
 Daily Eai Amar Desh e-paper.eaiamardesh.com www.eaiamardesh.com
 এখন নতুন আঙ্গিকে
 সম্পাদকমণ্ডলীর সম্মানিত সভাপতির গুরুদায়িত্ব নিয়ে তিনি আমাদের গৌরবান্বিত করেছেন এবং ভারপ্রাপ্ত সম্পাদক হিসেবে নিরলস শ্রম দিচ্ছেন
তানভীর হাসান (জিসান হাই)
 নিয়মিত দৈনিক এই আমার দেশ পড়ুন, দেশকে ভালোবাসুন।

মসলার দামে নাকাল ক্রেতা

নিজস্ব প্রতিবেদক : কোরবানির ঈদ ঘিরে পেঁয়াজ, আদা, রসুন, জিরা, হলুদ, মরিচ, দারুচিনি, এলাচ, লবঙ্গ, জয়ত্রি সহ মসলাজাতীয় সব পণ্যের চাহিদা তুঙ্গে। চাহিদার সঙ্গে পাল্লা দিয়ে বেড়েছে দামও। কয়েকটি মসলার দাম বেড়ে হয়েছে দ্বিগুণ। বাজারে এসব পণ্য কিনতে অস্বস্তিতে পড়ছে সাধারণ মানুষ। ডলার, এলসি সফটের পাশাপাশি পাইকারি ব্যবসায়ীদের রয়েছে সিডিকেট। খুচরায় লাগামহীন দাম রাখলেও বাজার নিয়ন্ত্রণ ব্যবস্থা দুর্বল হওয়ায় তুগতে বাড়েছে ক্রেতাদের। ড্রিডিং করপোরেশন অব বাংলাদেশ (টিসিবি) ও খোলাবাজারের তথ্য বলছে, স্বাভাবিক হারে বেড়েছে আদার দাম। স্বাভাবিক সময়ের তুলনায় এখন বিক্রি হচ্ছে তিনগুণের বেশি দামে। গত বছরের এই সময়ে ৮০ থেকে ১০০ টাকার মধ্যে থাকা আদা এখন বিক্রি হচ্ছে ৩০০ থেকে ৪০০ টাকায়। একইভাবে গত বছর যেখানে পেঁয়াজের দাম ৩৫ থেকে ৪০ টাকা ছিল, তা এখন ৭০ থেকে ৮০ টাকায় বিক্রি হচ্ছে। বেড়েছে রসুনের দামও, গত বছরের ৬০ থেকে ৯০ টাকার



পাঁচ থেকে ২৫ শতাংশ। যদিও সংশ্লিষ্টরা বলছেন, ঈদ সামনে রেখে প্রচুর মসলা এসেছে দেশে। পাশাপাশি মসলা উৎপাদন বাড়তে সরকারের উদ্যোগ রয়েছে। তারপরও প্রায় অর্ধেক মসলা

আমদানি করতে হচ্ছে প্রতি বছর। সেজন্য এ খাতে দেশ থেকে বিদেশে চলে যাচ্ছে বিপুল বৈদেশিক মুদ্রা। তারপরেও ক্রেতার স্বার্থ মিলছে না এসব কিনতে গিয়ে। কৃষি সম্প্রসারণ অধিদপ্তরের তথ্যমতে, গত দুই বছরে দেশে পেঁয়াজের উৎপাদন বেড়েছে ১০ লাখ টনেরও বেশি। এবছর দেশে পেঁয়াজ উৎপাদন হয়েছে ৩৪ লাখ টনের বেশি। উৎপাদনের পরে উপযুক্ত সংরক্ষণের অভাবে বা প্রতিকূল পরিবেশের কারণে ৩০-৩৫ শতাংশ পেঁয়াজ নষ্ট হয়ে যায়। দেশে পেঁয়াজের চাহিদা ২৬ থেকে ২৮ লাখ টন। হিসাব করলে দেশের পেঁয়াজ দিয়ে চাহিদার প্রায় কাছাকাছি জোগান দেওয়া সম্ভব। কিন্তু বাস্তবতা হলো, সব সময় আমাদের পেঁয়াজের জন্যও নির্ভর করতে হচ্ছে ভারতের ওপর। গত কয়েকমাস পেঁয়াজের আমদানি বন্ধ থাকায় বাজারে পণ্যটির দাম ১০০ টাকা ছাড়িয়ে যায়। এরপর বাধ্য হয়ে পণ্যটি আমদানির বিধিনিষেধ তুলে নেয় কৃষি মন্ত্রণালয়। এখন



আলমডাঙ্গার চিৎলা ইউনিয়ন আওয়ামী যুবলীগের উদ্যোগে কর্মী সমাবেশ

আলমডাঙ্গা প্রতিনিধি : আলমডাঙ্গা উপজেলার চিৎলা ইউনিয়ন আওয়ামী যুবলীগের উদ্যোগে কর্মী সমাবেশ অনুষ্ঠিত হয়েছে। শুক্রবার বিকেলে কুলপালা স্কুল মাঠে এ কর্মী সমাবেশ অনুষ্ঠিত হয়। উক্ত কর্মী সভায় প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন চুয়াডাঙ্গা জেলা আওয়ামী যুবলীগের আহ্বায়ক নঈম হাসান জোয়ারদার। বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন চুয়াডাঙ্গা জেলা আওয়ামী যুবলীগের সদস্য মোঃ আজাদুল ইসলাম, মোঃ হাফিজুল ইসলাম হাফিজ, মোঃ সাজেদুল ইসলাম লাভন্স। অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন সাবেক খাদিমপুর ইউনিয়ন ছাত্রলীগ সভাপতি মাহাবুবুল ইসলাম টিটু, সার্বিক পরিচালনায় ছিলেন যুবলীগ নেতা সজল খন্দকার এবং সম্বলনায় করেন মাসুম রানা। শুভেচ্ছা বক্তব্য

জীবনগরে ভ্যানে চার্জ দিতে গিয়ে বিদ্যুৎস্পৃষ্টে চালক নিহত

ইমরান হোসেন : চুয়াডাঙ্গার জীবনগরে ভ্যানে চার্জ দিতে গিয়ে বিদ্যুৎস্পৃষ্টে এনামুল হোসেন (২২) নামে এক ভ্যান চালক নিহত হয়েছে। শুক্রবার দিবাগত রাতে জীবনগর পৌর এলাকার গোপালপুর গ্রামে এ দুর্ঘটনা ঘটে। জীবনগর থানার ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (ওসি) নাসির উদ্দিন মুখা জানান, এনামুল পেশায় একজন ডান্ডালক। রাতে চার্জার ভ্যানের ব্যাটারি চার্জ দিতে গিয়ে বিদ্যুৎস্পৃষ্ট হয়। এসময় বাড়ার লোকজন ঠিক পাইনি। পরে পরিবারের লোকজন অচেতন অবস্থায় পড়ে থাকতে দেখে পরিবারের লোকজন তাকে উদ্ধার করে জীবনগর উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্সে

গাংনীবাসীর সেবায় নিজেকে বিলিয়ে দিতে চান : ডা. সাগর



মেহেরপুর প্রতিনিধি : মেহেরপুর-২ (গাংনী) আসনে পিছিয়ে পড়া ও অবহেলিত মানুষের সেবায় নিজেকে নিয়োজিত রাখাসহ গাংনীর সার্বিক উন্নয়নে নিজেকে বিলিয়ে দিতে চান বাংলাদেশ মেডিকেল এসোসিয়েশন ও স্বাধীনতা চিকিৎসক পরিষদের (স্বাচিপ) কেন্দ্রীয় কমিটির অন্যতম নেতা ডা. এ. এস. এম. নাজমুল হক সাগর।

হরিণাকুন্ডুর বিভিন্ন ইউনিয়ন ও পৌরসভার ওয়ার্ড স্বেচ্ছাসেবক দলের কমিটি গঠন



মোঃ আবু সাইদ, হরিণাকুন্ডু : বিনাইদহের হরিণাকুন্ডুর বিভিন্ন ইউনিয়ন ও পৌরসভার ওয়ার্ড স্বেচ্ছাসেবক দলের কমিটি গঠন উপলক্ষে আলোচনা সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। হরিণাকুন্ডু উপজেলা ও পৌর স্বেচ্ছাসেবক দলের আয়োজনে শনিবার বিকালে উপজেলার বেটু মোড়ে এ সভা অনুষ্ঠিত হয়। হরিণাকুন্ডু উপজেলা স্বেচ্ছাসেবক দলের আহ্বায়ক মোঃ শফিকুল ইসলাম স্বপনের সভাপতিত্বে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বিনাইদহ জেলা বি.এন.পি এর সভাপতি

এ্যাড. এম.এ মজিদ। এসময় বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বিনাইদহ জেলা বি.এন.পি এর সিনিয়র যুগ্ম সাধারণ সম্পাদক

আহ্বায়ক মোঃ শফিকুল ইসলাম স্বপনের সভাপতিত্বে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বিনাইদহ জেলা বি.এন.পি এর সভাপতি



বামন্দী হাটের উন্নয়ন কাজের উদ্বোধন

গাংনী প্রতিনিধি : মেহেরপুরের গাংনী উপজেলার বামন্দী হাটের উন্নয়ন কাজের উদ্বোধন করা হয়েছে। শনিবার সকাল ১০টার দিকে বামন্দী ইউনিয়ন পরিষদ উদ্বোধনের আয়োজন করে। অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন বামন্দী ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান ওবাইদুর রহমান কমল। প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত থেকে উন্নয়ন কাজের উদ্বোধন করেন মেহেরপুর-২ (গাংনী) আসনের সংসদ সদস্য মোহাম্মদ সাহিদুজ্জামান খোকন। বিশেষ অতিথি ছিলেন গাংনী

দামুড়হুদায় হতদরিদ্র ভ্যানচালকের মৃত্যুর পর পাশে দাঁড়ালেন চুয়াডাঙ্গা জেলা পরিষদের চেয়ারম্যান ও দামুড়হুদা উপজেলা আওয়ামী লীগের সভাপতি মাহফিজুর রহমান মনজু। হতদরিদ্র ভ্যানচালকের শাহজাহানের অকাল মৃত্যুতে এতম অসহায় পরিবারের হাতে নগদ অর্থ ও জরাজীর্ণ ঘরের ছাউনির জন্য চার বাড়িল টিন দেবার প্রতিশ্রুতি দেন। এসময় উপস্থিত ছিলেন আওয়ামী লীগ নেতা শওকত আলী, মিয়াজান, এ

আওয়ামী লীগ ক্ষমতায় থাকলে সকল মানুষ সমান অধিকার পাই : এমপি সাহিদুজ্জামান খোকন



গাংনী প্রতিনিধি : স্মার্ট বাংলাদেশ গড়তে বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের সুযোগ্য কন্যা মাননীয় প্রধানমন্ত্রী জননেত্রী শেখ হাসিনা যখন দিনরাত পরিশ্রম করে যাচ্ছেন। আর তখন বিরোধী চক্ররা বিদেশীদের ধরনা ধরে নানা রকম কথা লাগিয়ে ষড়যন্ত্রের নীল নকশা তৈরী করছে। আওয়ামী লীগ সরকার ক্ষমতায় থাকলে, সরকারের উন্নয়ন ও স্মার্ট ইউনিয়ন গড়ার লক্ষ্যে মতবিনিময় সভা অনুষ্ঠিত হয়। মতবিনিময় সভায় প্রধান অতিথি হিসেবে বক্তব্য প্রদানকালে কথাগুলো বলেন, মেহেরপুর-২ (গাংনী) আসনের সংসদ সদস্য ও গাংনী উপজেলা আওয়ামী লীগের সভাপতি মোহাম্মদ সাহিদুজ্জামান



চুয়াডাঙ্গার ফটো কনটেস্ট ২০২৩ এর পুরস্কার বিতরণ

আরিফুল ইসলাম : মানবিক ফাউন্ডেশন প্রিয় শহর চুয়াডাঙ্গার উদ্যোগে ফটো কনটেস্ট ২০২৩ এ বিজয়ীদেরকে পুরস্কৃত করা হয়েছে। শনিবার চুয়াডাঙ্গা পুলিশ পার্ক কমিউনিটি সেন্টারে এ পুরস্কার দেওয়া হয়। ফটো কনটেস্টে প্রথম স্থান অধিকারী হাতে পুরস্কার তুলে দেন ফয়সাল আহমেদ অন্তর। দ্বিতীয় স্থান অধিকারী হাতে পুরস্কার তুলে দেন মানবিক ফাউন্ডেশন প্রিয় শহর চুয়াডাঙ্গার প্রধান এজমিন যুবরাজ। তৃতীয় ও চতুর্থ স্থান অধিকারী হাতে পুরস্কার তুলে দেন এঁদের

সাংবাদিক নাদিম হত্যার খুনিদের বিচারের দাবিতে অভয়নগরে মানববন্ধন



অভয়নগর (যশোর) প্রতিনিধি : বাংলাদেশিউয়েটেক্সটাইলসের কর্মের জামালপুর জেলা প্রতিনিধি ও ৭১ ডিভির বকশীগঞ্জ প্রতিনিধি গোলাম রব্বানি নাদিম হত্যার প্রতিবাদে ও খুনিদের বিচারের দাবিতে যশোরের অভয়নগরে মানববন্ধন করেছে সাংবাদিকমীরা। নওয়াপাড়া প্রেসক্লাবের আয়োজনে শনিবার দুপুরে নওয়াপাড়া শংকরপাশা সরকারি মাধ্যমিক বিদ্যালয়ের সামনে যশোর-খুলনা মহাসড়কে এ

মানববন্ধন অনুষ্ঠিত হয়। ঘটাব্যাপী চলা মানববন্ধনে বক্তব্য রাখেন, নওয়াপাড়া প্রেসক্লাবের সভাপতি নজরুল ইসলাম মল্লিক, সাধারণ সম্পাদক মোজাফফার আহমেদ, দৈনিক নওয়াপাড়ার ভারপ্রাপ্ত সম্পাদক হারুন অর রশীদ, নির্বাহী সম্পাদক মফিজুর রহমান দত্তারী, বাথারপাড়া উপজেলা প্রেসক্লাবের সাবেক সাধারণ সম্পাদক চন্দন দাস। অনুষ্ঠান সম্বলনায় করেন, যুগ্ম সাধারণ সম্পাদক

এস জেড মাসুদ তাজ। এ সময় অন্যান্যের মধ্যে উপস্থিত ছিলেন প্রেসক্লাবের ত্রীতা সম্পাদক এম এম আলীউদ্দিন, আইসিটি সম্পাদক তারিম আহমেদ ইমাম, নির্বাহী সদস্য সেলিম হোসেন, রবিউল ইসলাম বিশ্বাস, সদস্য গাজী রেজাউল করিম, মল্লিক খলিলুর রহমান, জসিম উদ্দিন মাহু, ডিআর আনিস, গাজী আবুল হোসেন, আশরাফুল আলম,

বিশাল মূল্যছাড়!

৳ ১৪০০০ পর্যন্ত

ডিসকাউন্ট

এবারের ঈদ হোক মিনিস্টার এর সাথে

নির্দিষ্ট মডেলের ফ্রিজে সিলিং ফ্যান ফ্রি!

কোটি কোটি টাকার ঈদ সালোমি অফার

ডাউন পেয়েছে সহজ কিস্তি সুবিধা

R600a GAS বিদ্যুৎ সাশ্রয়ী পরিবেশ বান্ধবে

১২ বছর গ্যারান্টি

৬৬% পর্যন্ত বিদ্যুৎ সাশ্রয়ী

সুরোনো দিলে নতুন মিলে অফার

f /Minister.Bangladesh
www.ministerbd.com

Hotline: 09606 700700

সম্পাদকমন্ডলীর সভাপতি : আব্দুল হাই এমপি (সাবেক প্রতিমন্ত্রী) সম্পাদক ও প্রকাশক : আলী কদর পলাশ, ভারপ্রাপ্ত সম্পাদক : তানভীর হাসান (জিসান হাই), ব্যবস্থাপনা সম্পাদক : আশরাফুল আলম চঞ্চল, নির্বাহী সম্পাদক : তুহিন আরণ্য সম্পাদক ও প্রকাশক আলী কদর পলাশ কর্তৃক ঢাকা : হাউস ১৭ রোড ২৮ ধানমন্ডি, ঢাকা-১২০৫। বিনাইদহ অফিস : হোল্ডিং নম্বর ০০৬২-০০, রাস্তা ০৯, ০৯১ (এমপি হাই সার্কেলের বাসভবন) আরারপুর, বিনাইদহ। চুয়াডাঙ্গা থেকে প্রকাশিত এবং মেসার্স আলিফ প্রিন্টিং প্রেস ২২১ ফকিরাপুল, মতিঝিল, ঢাকা-১০০০ থেকে মুদ্রিত। ই-মেইল : eaiamardesh@gmail.com ফোন: ০১৭৫৮-২৮২৩৪৫, ০১৭৩৪-১০৪৪১৪ বিজ্ঞাপন-সার্কুলেশন : ০১৯৬৯৮৩১৯৮

